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29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de agosto do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte 

e dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara 

Municipal de Tibau-RN; realizou-se a vigésima nona sessão ordinária do 

segundo período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O 

presidente, Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está 

acompanhando pela rádio. Convida o Primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza 

a fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: 

Daniel Roberto dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins 

Monteiro; PLENÁRIO-; Otavio Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; 

João Marques de Souza; Raimundo Isaias de Oliveira; Maria da Conceição 

Gomes Teixeira. Com todos os vereadores presente da continuidade a sessão. 

O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a 

Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da 

ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que são aprovadas 

por unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da 

ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 027/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARQUES: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL OBRAS E 

SERVIÇOS PUBLICOS NO SENTIDO QUE SEJA RETOMADO O SERVIÇO 

DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA (ESTRELA DO MAR) EM FRENTE AO 

PELOTÃO DA POLICIA, NA QUAL DEIXARAM O SERVIÇO PELA METADE. 

REQUERIMENTO Nº 028/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

AS SECRETARIAS MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS E 

ESPORTE QUE AMBAS ADICIONEM BANHEIROS QUIMÍCOS NO ESTAGIO 

O ROGERÃO EM NOSSO MUNICIPIO, UMA VEZ QUE ESTÁ SENDO 

REALIZADO O CAMPENATO E SERÁ UTILIZADO POR USUARIOS E 

ESPORTISTA. REQUERIMENTO Nº 029/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARQUES: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE 

QUE COLOQUEM REDES DE PROTEÇÃO NA QUADRA DE ESPORTE 

(SANTA TEREZINHA) EM NOSSO MUNICIPIO. REQUERIMENTO Nº 

030/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: SOLICITA DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE “TAPA BURACO” NAS RUAS DO NOSSO 

MUNICIPIO. REQUERIMENTO Nº 031/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO MARQUES: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

SERVIÇOS PUBLICOS NO SENTIDO QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA AO 

REDOR DE TODO O GINASIO POLIESPORTIVO EM NOSSO MUNICIPIO. 
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OFICIO Nº 083/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODIGUES- 

DIRECIONADO A PREFEITA LIDIANE MARQUES: SOLICITA QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE SEJA 

CORRIGIDA A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NO CONJUNTO 

SANTA TEREZINHA PARA SUA DENOMINAÇÃO OFICIAL (PRAÇA MIGUEL 

FERNANDES). PROJETO DE LEI Nº 037/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE PRAÇA JOSÉ MARIA DE SOUZA, A 

PRAÇA DO BAIRRO DE GADO BRAVO NO MUNICÍPIO DE TIBAU, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 040/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: DENOMINA DE RUA LEONICE 

MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS, NO MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

038/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 85.718,75 

(OITENTA E CINCO MIL SETECENTOS E DEZOITO REAIS E SETENTA E 

CINCO CENTAVOS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

039/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 193.002,27 (CENTO E 

NOVENTA E TRES MIL DOIS REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS). OFICIO 

Nº 0192/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO: AUDIÊNCIA PUBLICA 

PARA APRESENTAÇÃO DO PL DISPONDO SOBRE PROPOSTA 

ORÇAMENTARIA DO MUNICIPIO DE TIBAU DO EXERCICIO DE 2023 NO 

DIA 30 DE AGOSTO NA SEDE DA CAMARA MUNICIPAL DE TIBAU AS 

10h00minh DA MANHÃ. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do 

dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo 

a leitura do projeto de lei Nº 040/2022 e despachando para comissão (CCJ) 

para seu parecer. O presidente da continuidade fazendo a leitura do PL Nº 

037/2022 e convida o vereador autor Daniel Roberto a apresentar sua 

justificativa no plenário. O vereador iniciou seu discurso expressando um 

enorme carinho pelo senhor José Maria que é pai do ex-prefeito Josinaldo 

Marques, inicio a leitura de sua biografia para seus colegas vereadores. O 

vereador encerrou seu discurso passando a palavra para o presidente que 

iniciou colocando o PL em primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 

O presidente deu continuidade fazendo a leitura dos projetos de lei do poder 

executivo Nº 038/2022 e Nº 039/2022 e submetendo em primeira votação, 

sendo aprovados por unanimidade. O presidente da continuidade fazendo a 

leitura dos requerimentos Nº 027/2022; Nº 028/2022; Nº 029/2022; Nº 

030/2022; Nº 031/2022 e convida o vereador autor João Marques a fazer sua 

justificativa no plenário. O vereador iniciou seu discurso pelo requerimento Nº 

027/2022 que vem solicitando varias vezes que seja tomado uma providência, 

pelo fato de ser em frente ao pelotão da policia e acaba dificultando a saída da 

viatura em uma saída de urgência. Justificou no requerimento Nº 028/2022 que 

seja colocado os banheiros químicos durante o campeonato, pelo fato do 
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estagio ainda não possuir banheiros fixos para os torcedores. Justifica o 

requerimento Nº 029/2022 que o secretário tome uma providência para 

colocação de redes de proteção na quadra de esporte Santa Terezinha antes 

que aconteça um grave acidente pelo fato da bola está ultrapassando o muro e 

caindo em uma via publica muito movimentada. O vereador justifica no 

requerimento Nº 030/2022 que seja vista a possibilidade de inicia novamente o 

(tapa buraco) das ruas do nosso município na qual a população vem cobrando 

diariamente a eles nas ruas. O vereador justificou também o requerimento Nº 

031/2022 o vereador justifica que vem há muito tempo solicitando da secretaria 

de obras essa limpeza do ginásio poliesportivo e não tem resposta do motivo 

por não acontecer e limpeza e não fazem o serviço de limpeza, o vereador 

afirma que vai continua cobrando até ser realizado. O vereador passa a palavra 

para o presidente, que inicia submetendo os cincos requerimento em primeira 

votação. Os requerimentos são aprovados por unanimidade em sua primeira e 

única votação. O presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: 

primeiro vereador Sr. João Marques, solicita da Secretaria de Obras realize a 

podagem do cajueiro que está dificultando a passagem na via pública na Rua 

do Camarão. O vereador solicita do poder executivo que veja a possibilidade 

de construído um areninha society no município para os jovens do município 

poder praticar seu esporte. O vereador passa a palavra para o presidente, 

Adeilton Teixeira que não havendo mais pronunciamentos, encerra os ofícios 

verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou 

seu discurso comunicando à população que na semana passada a Prefeita 

Lidiane Marques, fez a entrega da escola Sagrado Coração de Jesus em nosso 

município totalmente reforma para o bem estar das crianças que lá frequentam. 

O vereador aproveitou para agradecer a Socorro Nascimento pelo convite de 

participar Da aula inaugural do (PROERDE). Parabeniza a prefeita Lidiane 

Marques por tudo que vem desenvolvendo no município e sempre procurando 

participar e tentando sempre o melhor para população tibauense. O vereador 

também falou sobre a reforma que está em realizado em ritmo acelerado da 

Unidade de Saúde Terezinha Lima Pessoa. Falou também sobre a construção 

do centro de velório logo estará sendo realizado à entrega para a população, o 

vereador encerrou seu discurso falando que logo está chegando à casa 

legislativa o projeto de lei das casas habitacional para as famílias que 

precisam, falou também que logo Tibau estará recebendo seu pórtico na 

entrada da cidade, informou também que a Prefeita Lidiane Marques fez  

aquisição de um Van para os pacientes de hemodiálise. 2º orador Sr. João 

Marques, iniciou seu discurso parabenizando a Secretaria de Esporte pelo 

apoio prestado ao pessoal que pratica o velocross no município e parabeniza 

também o piloto do município Frank por ganhar a competição que acontecia na 

Toca do Zuzinha e também parabenizar a participação do piloto Kikil também 
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do nosso município. Parabenizou as equipes que participaram do campeonato 

e quem saiu campeão foi à equipe dos galácticos dirigida pelo colega amigo 

Totonho. Parabenizou as equipes que estavam participando do campeonato no 

society organizado pelo amigo Mirim e saiu campeã a equipe O Ferreirão 

dirigido por Matheus. O vereador informou que recebeu informação que o novo 

secretario de obras é senhor Allan Diego e o parabeniza pelo cargo. O 

vereador solicitou a equipe de iluminação publica para comparecer na AV 

Deonga Caenga para fazer a mudança de algumas luzes. Parabenizou a 

Prefeita Lidiane Marques pelo PROERD e também pela reforma da escola 

Sagrado Coração. O presidente comunicou que chegou à sede da câmara 

municipal de Tibau a presença da Santa Terezinha junto ao padre Ramilson e 

toda sua equipe. O presidente convida o padre para expressar algumas 

palavras no plenário. O senhor padre expressa algumas palavras bíblicas e 

começa rezando junto a todos os vereadores e toda população tibauense 

transmitido pela radio. Ler um capítulo bíblico em Mateus e traduz o que esse 

versículo quer expressar para os vereadores e para população. O senhor padre 

encerrou rezando o (Pai Nosso) junto aos vereadores. O presidente agradece 

ao padre Ramilson e toda sua equipe pela visita e por abençoar cada um que 

estava presente com as palavras religiosa e o convida para comparecer mais 

vezes. 3º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso para esclarecer 

uma situação que aconteceu ao vereador quando foi solicitado ao presidente 

para um PL de denominação poder ir logo para votação sem passar pelo 

tramite do regimento interno, porém dois vereadores optou pelo PL passar por 

todo o tramite correto. O presidente se pronunciou sobre o ocorrido e explicou 

a população o que realmente aconteceu e falou que optou por seguir pelo 

regimento. 4º orador Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus por está mais um ano presente e com saúde e recebendo 

a presença da Santa Terezinha. A vereadora parabenizou a prefeita Lidiane 

Marques que esteve presente na comunidade de Gangorra entregando 

melhoria sanitária para aquela população. Agradeceu também ao responsável 

pela iluminação pública Cleiton que iniciou a melhoria na iluminação na 

comunidade de Gangorra. Encerrou seu discurso afirmando que após seu 

pedido para CAERN para regularização da água pra comunidade de Gangorra 

a problemática foi resolvida no dia seguindo. 5º orador Sr. Raimundo Isaias, 

iniciou seu discurso parabenizando a gestão pelo trabalho que vem 

desenvolvendo para melhor atender a população. O vereador expressou sobre 

ser realizado um desvio de via para diminuir o grande fluxo que existe na 

principal da cidade. Falou também que logo vai iniciar a construção do mercado 

central de Tibau. O vereador também falou da necessidade de construção de 

uma escola no bairro do Jardim de Alicia para ajudar melhor as crianças que ali 

residem não precisarem vim para o centro da cidade. Encerrou seu discurso 
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solicitando da secretaria a iluminação de LED da Rua Angelina Clementino e 

também a recuperação da AV Deon Caenga. O vereador passa a palavra para 

o Presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a 

tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima nona 

sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2022. E, para 

constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada 

para publicação. 
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